

Отзыв
научного руководителя о работе над кандидатской диссертацией
Сафаровой Евгении Васильевны «Формирование
профессиональных компетенций у студентов в области педагогического
регулирования совместной изобразительной деятельности детей»

Сафарова Евгения Васильевна в 2014 году с отличием окончила Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского по программе бакалавриата «Детская практическая психология», получив квалификацию «бакалавр педагогики». В 2016 году завершила обучение по программе магистратуры «Дошкольное образование» в том же университете.

С 2017 по 2020 год Сафарова Е.В. обучалась в очной аспирантуре по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования при ЯГПУ им. К.Д. Ушинского, одновременно осуществляя преподавательскую деятельность на педагогическом факультете Ярославского государственного педагогического университета им. К.Д. Ушинского, разрабатывая и ведя учебные дисциплины, связанные с теорией и методикой развития изобразительной деятельности и творчества детей дошкольного возраста.

Все это говорит о вполне целенаправленной работе по углубленному изучению проблем педагогической деятельности с детьми дошкольного возраста в сфере развития детской изобразительной деятельности, включая ее коллективные формы.

Выбор темы диссертационного исследования связан, как с собственными интересами диссертанта, так и с актуальностью проблемы существенного изменения содержания и форм деятельности педагога, работающего с маленькими детьми.

Кроме того, успешные результаты обучения Сафаровой Е.В. на различных образовательных ступенях профессиональной подготовки и опыт учебно-методической и практической деятельности в вузе позволяют говорить о ее устойчивом интересе к научной проблематике современного дошкольного образования.

За период обучения в вузе Сафарова Е.В. отмечена рядом благодарностей и дипломов, в частности дипломом 11 степени по итогам XV Всероссийская научно-практической конференции «Дружининские чтения» (г. Сочи, 2016 г.), грамотой аспиранта 1 года обучения за II место в олимпиаде аспирантов ЯГПУ им К.Д. Ушинского (Ярославль, 2018 г.). Сафарова Е.В. имеет множество сертификатов об участии в конференциях различного уровня, что говорит о широком внедрении результатов собственного научного поиска.

Будучи преподавателем кафедры, Сафарова Е.В. курировала организацию педагогических практик студентов и сотрудничество с базовыми дошкольными образовательными организациями г. Ярославля и Ярославской области, чрезвычайно ответственно относилась к этой работе.

Заслугой Сафаровой Е.В. являются и традиционные выставки студенческих работ в области изобразительной деятельности.

В процессе работы над диссертацией Сафарова Евгения Васильевна проявила настойчивость, творчество и самостоятельность. Многие ее профессиональные позиции четко отразились в анализе теоретических исследований, интерпретации результатов собственной опытно-экспериментальной работы.

Следует отметить и практическую ценность проведенного исследования, выраженную в научных статьях и методических рекомендациях для педагогов дошкольного образования.

Сафарова Е.В. заслуживает присуждения степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук,
профессор, заведующий кафедрой
дошкольной педагогики и психологии
ЯГПУ им. К.Д. Ушинского

В.Н. Белкина

«30» января 2023 г.

Сведения о научном руководителе: Белкина Валентина Николаевна, доктор педагогических наук (13.00.08 – Теория и методика профессионального образования), профессор, заведующий кафедрой дошкольной педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского», 150000, г. Ярославль, ул. Республиканская д. 108/1; 8(4852) 30-56-61; belkinavn@yandex.ru

Подпись В.Н. Белкиной удостоверяю:



Начальник управления по кадровому
организационному обеспечению

Коняева Л.В.
30.01.2023